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1. Kilpailutoiminnan uutiset 
Muista tehdä Satakunta-Häme aluesarjojen ilmoittautumiset C−D-
ikäisten osalta 31.3. mennessä sekä G−E-ikäisten osalta 15.4. mennessä. 
Ilmoittautumiset on tehtävä kirjallisesti toimittamalla aluesarjojen 
ilmoittautumislomake Satakunnan Pesäpallo ry:n toimistolle 
määräaikoihin mennessä. Satakunnan Pesäpallo ry:n nettisivuilla on 
päivitetty Kilpailutoiminta-osio, josta löytyy paljon kesän pesiskauteen 
liittyvää asiaa. Käy tutustumassa! Aluesarjatoimintaan liittyvät 
Junnupalaverit pidetään viime vuoden tapaan sekä Porissa että 
Tampereella. Porin tilaisuus on 21.4. klo 18.00 Ravintola Liisanpuistossa 
(Satakunnan joukkueille) ja Tampereen tilaisuus vastaavasti 23.4. klo 
18.00 Hämeen Liikunta ja Urheilu ry:n tiloissa (Hämeen joukkueille). 
Ilmoittautumiset tilaisuuksiin Satakunnan Pesäpallo ry:n nettisivujen 
Ilmoittautuminen-osion kautta. Ilmoittautumiset viikko ennen 
tilaisuutta. Muista, vähintään yhden aluesarjajoukkueen 
johtohenkilöistä on oltava paikalla.  
 
Satakunnan Pesäpallo ry:n nettisivujen Kilpailutoimintaan on lisätty 
Seurojen tapahtumat -osio. Seurat ja joukkueet voivat lähettää tietoja ja 
mainoksia omista tapahtumista ja turnauksista. Materiaalit sivulle voi 
lähettää osoitteeseen toimisto@satakunnanpesis.com.     
 

 
 

2. Alueleiri Ulvilassa 5.−7.6.2009 
Ulvilassa alkukesästä järjestettävä kolmen 
alueen (Häme, Satakunta ja Varsinais-
Suomi) yhteinen Alueleiri on herättänyt 
paljon kiinnostusta jo nyt. Leirille on 
ilmoittautunut runsaan kahden viikon aikana 
lähes 30 joukkuetta. Varaa joukkueesi paikka 
jo nyt ja ole mukana viettämässä vauhdikas 
ja hieno leiriviikonloppu Ulvilassa! 

Ilmoittautumiset osoitteessa www.satakunnanpesis.com/alueleiri2009, 
jossa myös ajankohtaisia asioita leiriin liittyen.   
 
Ilmoittautuminen leirille on 1.3.−22.5.2009 välisenä aikana. Leiri on 
suunnattu G−D-ikäisten joukkueille. Leiripassin hinta on 75 euroa 
joukkueille, jotka ilmoittautuvat leirille 1.3.−8.5.2009. Tämän jälkeen 
ilmoittautuvilta (9.−22.5.2009 välisenä aikana) leiripassin hinta on 80 
euroa. Leiripassi sisältää ohjelman, majoituksen, ruokailut ja leirituotteen. 
 
Majoituskouluina toimivat viikonlopun aikana Friitalan koulu sekä täysin 
peruskorjattu Ulvilan yhteiskoulu. Koulut sijaitsevat samassa pihapiirissä, 
joten liikkuminen koulujen välillä käy helpoiten kävellen. 
Ruokailukouluna on Yhteiskoulu. Kentät sijaitsevat pääosin koulujen 
läheisyydessä, muutama kenttä sijaitsee n. 1-2 kilometrin päässä 
majoituskouluilta. Muutamia otteluita pelataan Kaasmarkun ja 
Suosmeren kentillä, joille matkaa tulee vajaat kymmenen kilometriä.  
 
TERVETULOA ULVILAAN! 
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3. Nyt on jo kiire valtakunnallisille leireille  
Kevään aikana valtakunnallisille leireille ilmoittautuminen on jo viime 
vuottakin vilkkaampaa. Maaliskuun alussa alkaneen ilmoittautumisen on 
käynyt tekemässä jo yli 300 joukkuetta. Varmista siis paikkasi leireille! 
Käy täyttämässä oman leirisi ilmoittautumislomake netissä osoitteessa 
Kaikki valtakunnalliset leirit netissä osoitteessa: 
http://www.pesisleirit.sporttisaitti.com/.  Muutamalla leirillä on jo jotkut 
sarjat täynnä, joten pitäkää kiirettä! 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Koulutusuutiset 
Junioripesisvalmentajatutkinnon (JPVT) pelinjohtaja-osio pidetään 26.4. 
Kokemäen Pitkäjärvellä. Huittisten JPVT-koulutuksessa mukana olleille 
pelinjohto-osio sisältyy koulutusmaksuun. Jos haluat osallistua pelkkään 
pelinjohto-osioon, niin koulutushinta on 29 euroa sisältää PJ-materiaalin, 
tilat, kouluttajan ja ruokailun. Kouluttajana toimii Mika Mikola. 
Ilmoittautumiset pelinjohto-osioon 17.4. mennessä.  
 
 
 
5. Laatua harjoituksiin ja seuratoimintaan 
Suomen Pesäpalloliitto ry lähestyy seuroja ja tarjoaa Satakunnan alueen 
seuroille mahdollisuuden laadukkaaseen koulutukseen. Koulutustukea on 
tarjolla esim. harjoitusten toteuttamiseen. Yhden illan (n. 2−3 tuntia) 
koulutuksessa käydään läpi asioita seuran ja joukkueiden toivomusten 
mukaisesti. Koulutukset koostuvat niin teoriaosuuksista kuin käytännön 
harjoitteista. Koulutuspaikkana käytännön osuudessa voi olla perinteinen 
liikuntasali (mieluiten seuran oma harjoituspaikka ja -aika) sekä 
teoriaosuuden osalta paikka voidaan valita ryhmän koon mukaan 
(luokkahuone). Seuroille tämä koulutusapu on ilmaista. Seurat valitsevat 
yhteistuumin aiheen ja kohderyhmän sekä tilaisuuteen kutsuttavat (kaikki 
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valmentajat). Kouluttajat räätälöivät tilaisuuden seuralle sopivaksi. 
Kouluttajina toimivat Sami-Petteri Kivimäki ja Jukka Marttala.  
 
Jos seurasi on kiinnostunut kyseisestä koulutuksesta, ota yhteyttä 
Satakunnan Pesäpallo ry:hyn mahdollisimman nopeasti. Koulutuksia 
pidetään alueella max. 4 kpl:tta ja niiden toteutus on huhtikuun 
puoliväliin mennessä. Suomen Pesäpalloliitto vastaa kouluttajan kuluista. 
 
 
 
6. Tuomaritoiminnan koulutusuutiset 
Tuomarikoulutukset (D–F-tasot) ovat hyvässä vauhdissa Satakunnassa.  
Vielä ehdit suorittamaan tuomarikortin ensi kesäksi. Seuraavat 
koulutustilaisuudet ovat 7.4. Parkanossa ja 8.4. Pomarkussa. Tarkista 
koulutusajankohdat Satakunnan Pesäpallo ry:n nettisivuilta.  
 
Seurat voivat sopia tuomarikoulutuksia lisää tarpeen mukaan. Ota 
yhteyttä maakuntakouluttaja Sami Österlundiin 
(sami.osterlund@satakunnanpesis.com, puh. 044 558 7589) ja sovi 
seurallesi sopiva koulutusaika. 
 

 
 

7. Koulupesis ja Miljoona Koppia käyntiin toukokuun 
alussa 
Koulupesis käynnistyy perinteiseen tapaan toukokuun alussa Satakunnan 
kouluissa. Turnausmallisessa koulupesiksessä pelataan ensin koulun 
sisäiset ottelut sekajoukkuein, josta jatketaan kunta- ja alueturnauksien 
kautta lopputurnauksiin, jotka pelataan toukokuun lopussa. 
 
Kahden kevään aikana on Satakunnassa kopiteltu leikkimielisen Miljoona 
Koppia -kisailun parissa, Rauman seutu on mukana jo kolmatta kertaa. 
Miljoona koppia -kisailu laajenee keväällä jo lähes valtakunnalliseksi, 
mukana on n. kymmenen eri aluetta/paikkakuntaa, lisäksi kisailussa on 
oma sarja muille alueille, johon otetaan mukaan 100 ensiksi 
ilmoittautunutta koulua. Kisailu on suunnattu kaikille alakouluille.  
 
Lisää Miljoona Koppia -kisailusta Satakunnan Pesäpallo ry:n nettisivuilla 
osoitteessa www.satakunnanpesis.com/miljoonakoppia.html tai 
Pesisnetissä osoitteessa: 
http://www.pesis.fi/artikkeliarkisto/?num=58678  
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Koulupesiksen aikataulu 2009:  
15.4.  Ilmoittautuminen Koulupesikseen ja Miljoona Koppiin 
16.4.  Koulutuspäivä opettajille 
11.–15.5. Miljoona Koppia -kisailu 
12.5.  Koulu- ja kuntatason ottelut  
14.5.  Opettajaturnaus 
14.5.   Lukiot ja amm. oppilaitokset. lopputurnaus 
14.5.  Yläasteet alueturnaus 
19.5.  Ala-asteet alueturnaus 
20.5.   Yläasteet lopputurnaus 
25.5.   Pikku ala-asteet lopputurnaus 
26.5.   Ala-asteet lopputurnaus 
 
 
 
8. Sporttiarvat jälleen myynnissä 

Urheiluseurojen oma Sporttiarpa, 
varainhankintakeino vailla vertaansa 
käynnistyi 1.3.2009. Jokaisella 
suomalaisella urheiluseuralla ja -
joukkueella on mahdollisuus vaikuttaa 
siihen, miten hankkii rahaa 
toimintaansa. 

 
Tavara-arpajaiset on urheiluseuroille 
helppo ja riskitön tapa kerätä varoja 

seuran tai joukkueen toimintaan. Sporttiarvalla seura ja joukkue keräävät 
verottomia toimintatonneja seuran kassaan. Arpamyyjän tapaat 
turnauksissa, kotipihoilla ja kauppakeskuksissa. Arvan hinta on 5 euroa, 
josta jopa puolet menee suoraan seuralle. Ostamalla arvan tuet 
paikkakuntasi urheiluseuran toimintaa. 
 
Arpojen myyntiaika on 1.3.−30.6.2009. Seuran tilaama määrä toimitetaan 
täysinä 100 kpl:n erinä. Tilausvaihtoehtoja on kaksi ja myyntipalkkio on 
tilausvaihtoehdosta riippuen joko 2,50€ tai 2.00 €/arpa. Jokaisessa 
arpanipussa on kahta eri kuva-aihetta.  
 
Lisätiedot ja arpatilaukset nettisivuilta: www.sporttiarpa.fi. Tilaa seurasi / 
joukkueesi arvat vielä tänään, se kannattaa. 
 
Lähde: www.sporttiarpa.fi 
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9. Tulevat tapahtumat ja tärkeät päivämäärät 
19.4.2009 Suomen Pesäpalloliitto ry:n kevätkokous (Lohja) 
26.4.2009 Pesiskauden avaustapahtuma, miehet (paikka avoin) 
26.4.2009 JPVT-koulutuksen Pelinjohto-osio (Kokemäki) 
2.5.2009 Pesiskauden avaustapahtuma, naiset (Kankaanpää) 
16.5.2009  D-poikien Kevätpompputurnaus (Kankaanpää) 
23.5.2009 E-ikäisten Kevätturnaus (Kankaanpää) 
24.5.2009 G-poikien Kevätturnaus (Kankaanpää) 
  
 
 
 

 

Seuraavassa numerossa: 
 

- Aluesarjojen ilmoittautumiset 
- Pesiskauden avaukset Satakunnassa 
- Training Campin yhteenveto 
- Alueleirin ajankohtaiset uutiset 

 

ja paljon muuta pesiksen ajankohtaisia asioita. 
 

Pesistiedote 4 /2009 ilmestyy viikolla 16. 
 
 
 
 

Ajankohtaista pesisasiaa Internetissä: 
 

www.satakunnanpesis.com  
 

www.pesis.fi  
 
 

 
 
 
 


